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Na cuUTANPOOETE TOV TAPAKATH TIVAKA UE TA Yneia Tov aptfuod untpaov cag. ‘Omov ota éuata supavifovrat

T ypappata a, b, ¢, d, T0TE va Ta AVTIKATAOTIOETE PE TOVG AVTIOTOLYO0VS APLOUOVGE EVE AV KGO0 amo T Yneia
0V A.M. oag givai 0 10T va avTiKataoTaBel and 1o 2.

a b c d

TIa mapadeypa av A.M.= 2735 tote a=2, b=7, ¢=3 kat d=5 evdd yia A.M.=2730 161€ a=2, b=7, ¢=3 ko1 d=2

OEMA 1 (60/100)

AlvovTal Ta TapOKATO OHATR SIOKPITOD XPOVOU x,(n) xa x,(n)
x,(n)=a&(n+1)+b&(n)+cS(n—1)+dS(n—2)
x,(n)=d§(n+2)+cS(n+1)+bS(n)+ad(n—1)

o. (15/100) Na ypnolponomocete TG MPAEEG G avadimA®ong Kol TG HETKTOMONG KAl VO UTTOAOYIoETE
Bewpnuikd (oT0 YpaMTO 0OG ) TN YPAUHIK 0LUVENEN Tov Siveton amd v oxeon X (n)ZX1 (n)*x2 (n)

B. (15/100) Na xprowonowoete KATGAANAN GLVAPTHOT Kol va ypayete mipoypappa pe to MATLAB ywx va
vrooyioete kot AL TV ypappikr oovéNEn  x(n)=x,(n)*x,(n)

Y- (15/100) To T mapandve ofjpaTa SlaKpltol XpOvou va xprolpomnotoete v péBodo tov mivaka Toeplitz
KOl v LToAoyioeTe BewpnTiKd Kot e avaALTIKO TPOTO (0TO YpOmTd O0G) TN YPOMMIKT OLVEMEN Twv 800
onuatwv x(n)=x,(n)*x,(n)

8. (10/100) XpnolpomolvTag TPGEELG TIVEKWY VA ypAYETE TpOypappa pe 10 MATLAB ylx va umtoAoyioeTe Kot
TIGAL TNV YPOHHIKT OLVENE x(n)=x,(n)*x,(n

€. (5/100) Tt ovpnépaopa PByalete; ZVHE®VOLY Ol AMAVTIOELG COG Y DITOAOYIOHO TNG CLUVEMENG HE OAOLG TOUG
Tapamndve tpomoug 1 0x; Na ypnolponoinoete v evioAn subplot kot va oxedidoete OAa T MAPATIAVRD OTHATA
x,(n) , x(n) ka x(n) oe KOTAAANAN KATHOKO.

OGEMA 2 (40/100) Na ypdyete tpia Eexoplotd mpoypaupata pe 1o MATLAB yx va mapayete ta tpia
TIAPOKAT® ONHOTK. N XprO1LOTIOICETE KATAAANAEG EVTIOAEG Kol Vo oXeS1doeTe TO0 KaBEVA amd To TOPAKAT®
onpota x(n), y(n) kat z(n) oe EeXPLOTI YPOQOIKN TTRPAOTAOT KOL 08 KATAAANAN KALpOKO.

a. (15/100) x(n)=(0.a)"e’**"[u(n)—u(n—1)] (EméEte katéAAnAo Stotua [-n, n], TApN ypa@IK&)
B. (15/100) y(n)=asin(mn/2b+0.c) (Zxedrdote 4 meploSoLE TOL GTIHATOC)
Y. (10/100) z(n)=—a&(n+4)—b8(n+3)—c8(n+2)+d8(n+1)+dS(n—1)+c8(n—2)+b8(n—3)+as(n—4)

NwkoAaog ITetpomovAog



